



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

习近平向全国各族人民致以美好的新春祝福

据新华社太原1月27日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到山西，看望慰问基层干部群众，向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞致以美好的新春祝福，祝福大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、虎年吉祥！祝愿伟大祖国山河锦绣、风调雨顺、国泰民安、繁荣富强！

1月26日至27日，习近平在山西省委书记林武和省长蓝佛安陪同下，来到临汾、晋中等地，深入农村、文物保护单位、企业等考察调研，给基层干部群众送去党中央的关心和慰问。

26日下午，习近平冒雪来到临汾市考察调研。去年10月，山西出现有气象记录以来最强秋汛，全省11市受灾。霍州市师庄乡冯南垣村是临汾市农房受损较为严重的村庄之一，习近平专程来到这里看望慰问受灾群众。他听取了山西灾后恢复重建、秋冬补种、确保群众安全温暖过冬、加强防灾减灾和应急体系建设等情况汇报，随后来到受灾村民师红兵家中看望。

师红兵家4间窑洞去年因强降雨全部倒塌，在政府补助和各方援助下重建了2间装配式住房，目前全家已经入住。习近平仔细察看院落、住房。看到师红兵一家正在做年馍，习近平加入进来，捏了一个枣花，并



习近平与村民一起做年馍 新华社发

为面团点上红枣。欢声笑语中，一个个年馍制作出来，格外喜庆。

习近平同师红兵一家老小坐下来拉家常，亲切询问他们重建住房质量好不好、年货置办齐了没有、还有什么困难。师红兵告诉总书记，这房子又结实又暖和，一家人可以踏踏实实过年了，衷心感谢党和政府。习近平指出，我一直牵挂着灾区群众，今天到山西第一站就来到这里，是要实地看一看灾后恢复重建情况。看到村容村貌干净整洁，生产生活秩序得到恢复，重建修缮的房屋安全暖和，家家都在忙年，年货备得也很齐全，庄稼地里孕育着生机，我感到很

历史文化遗产承载着中华民族的基因和血脉，不仅属于我们这一代人，也属于子孙万代。要敬畏历史、敬畏文化、敬畏生态，全面保护好历史文化遗产，统筹好旅游发展、特色经营、古城保护，筑牢文物安全底线，守护好前人留给我们的宝贵财富。

习近平强调，当前，全球疫情仍在扩散并呈现新的特点，新型变异毒株传播快、传染力强，加上冬季各类传染性疾病高发，防控风险增大。各级党委和政府要始终绷紧疫情防控这根弦，坚持以预防为主，持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作，提高防控的科学性、精准性。群众就医、供应、通行等方面也要全面跟上，保障好人民生命安全和基本生活需要。

习近平十分关心冬季供电供热保障工作。27日下午，他来到山西瑞光热电有限责任公司考察调研。企业职工热情向总书记问好，习近平向大家致以新春问候。他指出，供电供热事关经济发展全局和社会稳定大局，是关系民生的大事。要贯彻落实党中央关于能源保供各项部署要求，多措并举加强供需调节，提升能源供应保障能力，大企业特别是国有企业要带头保供稳价，强化民生用能供给保障责任，确保人民群众安全温暖过冬。

体彩专版

您有一封江苏体彩寄来的信

亲爱的购彩者、全省体彩系统的同仁们：

展信佳！之所以在通讯高度发达的今天，还选择用书信的方式与大家交流，因为我们觉得书信是人与人之间一种最具温度、最饱含情感的沟通方式。

2021年，从7星彩上市、大乐透派奖、即开新票推广，到竞彩欧洲杯、江苏彩民节、体彩爱行走……江苏体彩为大家奉献了大大的惊喜，也收获了满满的感动。接下来想和您分享两个小故事。

郑惠君，昆山05580体彩网点代销者，常年热心于各项社会公益事业。2020年的春节，她接到了自己资助的一个孤儿的电话。电话那头，孩子报来喜讯：在期末考试中进步了一百多名。为了兑现承诺，郑惠君驱车一千多公里赶去河南

信阳余集镇看望了这个孩子，陪她包饺子、跨年、看春晚，这也是十多年来孩子第一次在春节感受到家的温暖。2021年5月，郑惠君和志愿者团队来到贵州铜仁，为12个学校230名学生发放了30万元助学款。在她身上，体现了“公益体彩，乐善人生”的点滴温暖。

陈女士，一位80后妈妈，从2015年开始，连续参与体彩爱行走线下活动。说起这件事儿，陈女士感慨：“‘体彩爱行走’算是见证我人生成长的公益活动。第一年我和男友两个人来参加，后来结婚生娃，我们家参加活动的人数也从两个增加到四个……”走过7个年头，“体彩爱行走”收获了一大批像陈女士这样的“铁粉”，他们陪伴“爱行走”成长，“公益体彩”也见证了他们的人生。

回首具有里程碑意义的一年，这样的体彩故事还很多。一个又一个普通人，一件又一件平凡事，让江苏体彩的2021始终温暖有光。涓涓细流成大海，点点星光亮银河。正因为背后每一位购彩者的助力，江苏体彩才能将每一份微小的公益力量，在各项社会公益事业中汇聚成耀眼明亮的温暖之光！

2021已成过往，感谢您对体彩公益事业的关心与支持！

2022悄然而至，我们期待与您的再度携手，一路同行！

值此新春佳节即将到来之际，江苏体彩祝您与家人身体健康、万事如意、阖家幸福、虎虎生威！

江苏省体育彩票管理中心
2022年1月27日

彩市公告牌

大乐透开出6注一等奖 单注最高1800万元

1月26日，体彩大乐透第22012期前区开出号码“03、05、10、33、34”，后区开出号码“07、10”。本期全国销量为3.27亿元，为国家筹集彩票公益金1.17亿元。

本期全国开出6注一等奖，其中1注为1800万元（含800万元追加奖金）追加一等奖，花落陕西延安；5注为1000万元基本投注一等奖，分落安徽六安、福建漳州、重庆巴南、四川成都和宜宾。对比可见，

由于采用了追加投注，来自陕西延安的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%。二等奖开出86注，每注奖金20.16万余元；其中29注采用追加投注，每注多得奖金16.13万余元。追加后，二等奖单注总奖金36.30

彩市万花筒

无锡购彩者领走体彩7星彩500万元

1月16日，体彩7星彩第22007期开出中奖号码“621981+7”，当期全国共中出了3注一等奖，每注奖金500万元，其中1注花落无锡3202002630体彩网点。日前，中奖者周先生现身领奖。

周先生带来的中奖彩票是一张5注号码的单式票，该票第4注号码与22007期7星彩开奖号码完全一致，中得500万元一等奖。周先生介绍说，他购彩多年，之前一直买7位数。2021年7星彩在江苏上市后，周先生了解到7星彩规则比7位数还要简单，于是把7星彩列入自己的购彩清单。周先生购彩一般都是随机选号，不过有时候看到有眼缘的号码，也会拿来守号。22007期周先生购买的这5注号码，就是他前段时间随机选出的，当时感觉不错，他就拿来守号了，没想到守号没多久，就中了500万大奖。

1月17日一大早，中奖网点门口锣鼓齐鸣，周边的居民都被吸引了过去，周先生也不例外。当时他觉得非常羡慕，还跟身边的彩友打听是谁中了大奖。回忆起当时的情形，周先生笑言：“那时候我不知道中奖的是自己，完全就是抱着吃瓜群众的心态在那边看热闹。”看到网点公布的中奖号码后，周先生发现中奖的人居然就是自己。他说：“当时我真的是呆住了，完全没想到吃瓜吃到自己身上了。”

周先生做事特别有规划，确认自己中大奖后，他看了一下自己的工作安排，计划好了领奖的日子。来南京领奖的前一天，他特意去医院做了核酸检测，拿到报告后才安心地出发领奖。周先生表示，感谢体育彩票送给他的这份新年大红包，今后还会继续支持公益体彩事业。

苏维